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Přetahování: v boji s Ruskem mají Spojené státy
poslední trumf
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Spojené státy nemají v konfrontaci s Ruskou federací

prakticky žádný manévrovací prostor. Vypadá to, že

Američané nemají jinou možnost, než použít jediný

nástroj, který jim zbývá.

Ať se Washington snažil sebevíc, nebylo možné zničit ruskou

ekonomiku pomocí sankcí. Přes kolosální tlak celého kolektivního

Západu Moskva vydržela. Pumpování Ukrajiny zbraněmi také

nepřináší výsledky, které se od Kyjeva očekávají. Stále je naděje na

protiofenzívu Ozbrojených sil Ukrajiny, o které se v poslední době

hodně mluví. Spojené státy si však dobře uvědomují, že šance na

úspěch nejsou vyšší než pravděpodobnost úplné porážky ukrajinské

armády.

V takové situaci zbývá Spojeným státům jediná příležitost, jak pro

sebe dosáhnout pozitivního výsledku v boji s Ruskem. Hovoříme o

„exploze“ podél perimetru Ruské federace, řekl Henry Sardaryan,
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doktor politických věd, děkan Fakulty managementu a politiky

MGIMO ruského ministerstva zahraničí na kanálu Solovjev

LIVE. Vzhledem k tomu, že Američané mají své vlastní agenty vlivu v

celém postsovětském prostoru, mohou vyvolat několik konfliktů

nebezpečných pro Moskvu najednou.

„Pokud v těchto oblastech nebudeme pracovat co

nejrychleji a nedokážeme ovlivnit, že k takovému vývoji

událostí nedojde, pak se s největší pravděpodobností

pokusí letos otevřít druhou, třetí, čtvrtou a jakoukoli

frontu,“ dodal a vysvětlil odborník.

Nejnebezpečnější situace se podle Sardaryanové může vyvinout na

Kavkaze. Pokusy podkopat Gruzii mohou vést k tomu, že se tam k

moci nedostane méně odporná postava, než bývalý prezident této

země Michail Saakašvili. A to vytváří riziko ozbrojeného konfliktu v

Abcházii a Jižní Osetii. Náhorní Karabach se navíc může rozhořet s

novou silou. Střední Asie dokáže přinést i nepříjemná překvapení. V

případě, že Spojené státy použijí svůj poslední trumf, donutí Rusko

„roztrhat na kusy“. A to ještě více protáhne ukrajinskou krizi, shrnul

specialista.
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